Po3paxyHok mapamMeTpiB pizaHHsI BepcTaTy
1. llupunHa nporwy:
b = bp + bs, MM
1e bp — mmprHa pikydoro eneMeHTy, Mum;
b: — cymapHa BenmuumHa 3a30piB B MPOITHJII, MM, JUISl IITPHUIICOBOTO PO3MUITIOBAHHS
b, =2d, mm,
ae d — niametp mpoOy, IS MITBHKUX 1 MiHUX mopid Tamy rpaHiTi d = 0,6—1,0 MM, T MEHIN MIJBHKUX i MIHUX O
d=0,8-1,2 mm.
2. KinbKicTb mITpHIic, HEOOXiHUX JUTS PO3IMIIOBAHHS OJIOKY Ha IJIATHA TOBUIMHOKO Dus
BO
b, +b,,

m= IIT.,

ne Bo — mmpuHa 610ka(3a tabi. 3), MM.
b, — TOBIIMHA TUTATH, MM.

Tabnuys 1
Po3mipu raagkux mrpuncosux mui (y mm) 3a 'OCT 103-76 i 82-70
JloBxnHa Bucota [Hupuna
3000-4000 100-180 3,37
3. llIBuaKicTh pi3aHHS BEPCTATY:
vV o= 2n-L, , M/c
’ 60
Jie N — 9acToTa rOWIaHHs MUIBHOI paMH, MOBiiHHNM# Xin/xB (25-45).;
Lx — DOBXXHHA X0, M;
Lx = L0+2|xx’ M,
ne Lo — moexxuHa 010Ky, M;
lxx — moBxkuHA X070CcTOrO X0y (1/3 MoBKMHM OJIO0KY), M.
4.ButpaTty BoJM Ha poOOTY OJJHOTO PO3MHIIOBAILHOTO BEPCTATY:
Up =m-U , M¥rox;
ne U — BuTpaTy BoaM Ha oJuH po6ounii inctpymenT, M%/rog (Tabm. 2);
M — KiJBKICTh OUCKOBUX ITHJI, IIT.
Tabnuys 2
Butparta Boiu HA 0X0JIO)KYBAHHS KAMeHeOOPOOHOI0 iHCTPYMEHTY
IToka3Huk mis Hopwma,
Tun Bepcrata . IncTpymenT 3
MiIPaxyHKY M°/ron
PosnumoBanbHuil paMHUit [itpurica CraneBuii 3 BUIbBHUM 0,02
abpa3uBOM
PosnmmtoBasibHU# paMHUT [Itpunca AnMasHui 0,5
Butpatu BoaM Ha pO3NMIIIOBaHHS OJHOTO OIOKa
U, =T, U, m6m
T nex — YacC 10 BUTPAYAETHCS HA PO3MMIIIOBaHHS 1 OJIOKy. (3a3BHUaii B Mexax 3-8 roj.), rof.
Tabnuys 3
Homep KaTteropia 6n0kis KomepuiltHi po3mipu
6nokiB
1 IV - Ta KaTeropis 0,0-0,7 m3
2 Il - TA KaTeropis 0,7-0,9 m3
3 Il - ra KaTeropis 0,9-1,1 m3
4 | - wa KaTeropis 1,1-3 M3




BapiaHTK gnA BUKOHAHHA PO3PaxyHKOBOI

No Tun cupoBHHH Poamipn Toemuna
Bap-TY a x b, MM f, MM
1 Jle3HHKIBCBKHIA 300=300 30
2 SAnmiBcEKHii 300=500 30
3 ToKiBCEKHI 300=600 30
4 JiakoBHIBKHI 400=400 40
5 Sunisckkuii 400=600 40
6 TokiBcEEHI 400=800 40
7 JlinkoBHIEKHI 500=500 40
8 SAnmiBcEKHIT 500=750 40
9 ToKiBCEKHI 500x1000 40
10 JiakoBHIBKHI 600=600 50
11 Sunisckkuii 600=800 50
12 TokiBcEEHI 600=900 50
13 KanycTHHCEKHIT 800=800 60
14 KopHHHCEKHH 800=1200 60
15 KanycTHHCEKHIA 1000=1000 80
16 KopHHHCEKHH 1000=1200 80
17 KanycTHHCEKHIA 300=300 30
18 OMenbpaHIBCEKHH 300=500 30
19 Jle3aHHKIBCBKHIA 300=600 30
20 OMenbAHIBCEKHH 400=400 40



